

Izhaja:
vsako sredo zjutraj
in petek zjutraj.
Stane za celo leto 15 L.
» pol leta 8 »
» četrt leta 4 »
Za inozemstvo celo
leto lir 40.
Na naročila brez do-
poslane naročnine se
ne moremo ozirati.
Odgovorni urednik:
Polde Kemperle.

Goriška straža C. te post.

G. Komarce Albert
P. Brestura Vinko
(Alto Idrije)

št. 44

V Gorici, v petek 11. junija 1926

Leto IX

Ne frankirana pisma se
ne sprejemajo. Oglasi se
računajo po dogovoru
in se plačajo v naprej.
List izdala konzorcij
»GORIŠKE STRAŽE«.
Tisk Katoliške tiskarne
v Gorici, Riva Piazzuta
št. 18.

Uprava in uredništvo:
ulica Mameli št. 5,
— (prej Scuole). —
Telef. int. št. 308.

Naročnikom in prijateljem.

Ni vesela vest, katero vam moramo sporočiti: od 15. junija dalje bo »Goriška Straža« izhajala samo enkrat na teden, in sicer vsako sredo na šestih straneh. Težko smo se odločili za ta korak, toda razmere so nas prisilile.

Že ko smo pobirali naročnino za letošnje leto, smo bili v zadregi in skrbeh. Papir se je že spomladi 1924 podražil za 30%. Zato bi bili nujno morali že takrat zvišati naročnino. Tega pa nismo storili, ker smo predbro poznali težke gospodarske prilike na deželi in smo se bali, da bi zvišanje naročnine marsikomu onemogočilo biti še nadalje naš naročnik. Čutili smo slabe letine, ki tlačijo naše podeželsko prebivalstvo, videli brezposelnost, ki se vedno bolj širi ter opazovali trpljenje, v katerega so pahnili naše ljudi visoki davki in druge dajatve. Opustili smo zato misel na zvišanje naročnine in dali svojim cenjenim naročnikom priliko, da dobivajo še nadalje priljubljeno in prepotrebno »Goriško Stražo«. Saj vemo in poznamo, kaj je »Goriška Straža« našemu narodu. Ona mu vliva upanje, iz nje črpa korajžo, v njej dobiva navodila za vse težave vsakodnevnega življenja. »Goriška Straža« mu je postala tovarišica in spremljevalka, katere ne more pogrešati. Naše upanje, da se bo položaj zboljšal in se bomo mi brez povišane naročnine prebili skozi tekoče leto, se pa, žal, ni izpolnilo. Nasprotno! Zaporedne zaplembe in razni sodni stroški — naš urednik ima ravno v teh dneh nove obravnave — so naše že itak skromno premoženje do dna zrahljale. SAMO ZAPLEMBE MINULEGA TEDNA SO NAS STALE ČEZ 2100 LIR. Ako odbijemo od sredstev, ki jih imamo na razpolago za izdajanje lista do konca leta, te ne predvidene izdatke, ki so nam narasli radi zgoraj omenjenih dogod-

kov, moramo z žalostjo ugotoviti, da niso zadostna: delati bi morali dolgove.

Ker pa dolgovi nočemo in ne smemo delati, ker bi s tem spravili v nevarnost obstoj lista, zato smo se odločili, da ga ZAČASNO izdajamo samo enkrat na teden. Izbrali smo si zato sedanjí poletni čas, ko imate vi naročniki in čitatelji največ težkega poljskega dela in najmanj časa za čitanje. Vemo, da bo marsikdo neprijetno občutil pomanjkanje svojega dragega glasila, toda lažje bo prenesel to v sedanjem delapolnem času kot pozneje, ko so dolgi zimski večeri in je za čtivo toliko časa na razpolago. Oprostite nam zato blagohotno ta naš korak, ki smo ga storili s krvavečim srcem in ostanite nam zvesti. Kakor dozdej bo tudi vnaprej ostala »Goriška Straža« čuječa in nevklonljiva braniteljica vseh naših svetih pravic.

Zgoraj smo rekli, da je naš ukrep samo ZAČASEN. Samo do konca avgusta hočemo ostati pri enkratni tedenski izdaji lista, potem bo zopet redno dvakrat izhajal.

Ker pa vemo, da imamo mnogo prijateljev, katerim je obstoj in procvit našega lista zelo pri srcu, zato smo sklenili otvoriti zbirko za SKLAD »GORIŠKE STRAŽE«.

Kdor ljubi naš list in je v takem gospodarskem položaju, da lahko nekaj žrtvuje za dobro stvar, naj nam po svoji moči priskoči na pomoč. Ako bo naš poziv našel dobrohoten odmev ter sklad »Goriške Straže« mnogo radodarnih in vnetih podpornikov, potem bomo tudi mi naš od sile razmer narekovani sklep ukinili. Čimveč prispevkov, tem prej bo »Straža« izhajala zopet dvakrat na teden. Pomnimo: samo z žrtvami se zmaguje samo v ljubezni in zvestobi si klešemo bo dočnost!

Konzorcij »Goriške Straže«.

Kaj se godi po svetu

V Jugoslavijo se že dolgo časa nisimo ozrli. Pa se dajmo danes.

Že zadnjič smo dejali v političnem pregledu, da vročina vpliva na politiko, povsod se kaže neko mrtvilo. Takisto tudi v Jugoslaviji. Iz Belgrada, Zagreba in Ljubljane ne vejo dopisniki raznih listov nič kaj važnega in zanimivega poročati. Toda vendar. Iz središča Slovenije, iz bele Ljubljane je izšla nova pobuda. Začela je

borba proti korupciji.

Povedali smo že ob priliki, kako si je Slovenska ljudska stranka, predstaviteljica Slovencev, naložila častno, a težko nalogo, da bojuje in izvojuje borbo proti vsem nepoštenjakom in ljudskim pijavkam v državi. To svojo nalogo je tudi krepko začela. Protikorupcistični shod v ljubljanskem »Unionu« pod vodstvom dr. Korošca je krasno in zmagovito izpadel. Glas slov. ljudstva iz Ljubljane je segel doli do Belgrada. Najbolj razveselivo znamenje pri tej borbi za poštenje je to, da so si mogli seči v desnico i Srbi i Slovenci i Hrvati. V Sloveniji, kjer se žal le prerado godi, da se uveljavlja politika od »domačega praga do gnojnika«, je ljudstvo po svojih zastopnikih uvidelo, da je, čeprav

majhno, a po zmoglostih veljavno, poklicano, da zida mogočni dom južnih Slovanov.

Shode proti korupciji bodo imeli tudi po Hrvatskem in med Srbi. S tem novim gibanjem si je Slovenska ljudska stranka mahoma pridobila velik ugled tudi pri sosedih. Seveda skušajo nasprotni stranke te zasluge zmanjšati. Toda ne gre, ker ljudstvo le ve in zna ločiti ljudsko politiko od politike raznolikih prvakov po shodih ter zborovanjih.

Če rečemo še o ostalih strankah na Slovenskem eno, dve besedi, moramo ugotoviti, da se vse majhne stranke in stranke tope med ognjem obeh načelnih strank: Zvezrjavovih samostojnih demokratov in Slovenske ljudske stranke. Samostojna kmečka stranka, čeprav je njen vodja Ivan Pucelj postal minister, gine, ker udrihajo po njej njeni ustanovitelji samostoini demokrati sami. Jim pač ne služi v toliki meri kot so pričakovali. Narodni socialisti so že popolnoma izgubili. Radikali med Slovenci ne morejo uspeti, ker ni duh radikalne stranke primeren za slovensko miselnost.

Ostaneta torej na političnem polju svobodomiselna stranka s svojim dobro razvitim tiskom ter ljudska

stranka, ki je zrasla iz potreb in težnj ljudstva samega. Prva ima svoj jasen program ne tako kot pri nas izokozvana edinjaška struja, ki je izram svojega svobodomiselstva in se zato ogrinja v preluknjan plašč nacionalizma in velikonočnega krščanstva. Borba med gori omenjenimi strankama osvaja za zdaj duho v Sloveniji.

Z brati Hrvati.

Mi ne dvomimo, kako bo ta boj končan. Semena, ki so jih trosili in jih trosijo od Mahniča pa do najmlajše duhovne struje, ki je izšla iz akademskih vrst, do tako zvanih »Križarjev« (z glasilom »Križ na gori«), ne kalijo zaman.

Med hrvatskim ljudstvom pa ni bilo tako. Celó med duhovščino je bilo kaj dosti malomarnosti za krščansko prosvetno, gospodarsko ali politično organizacijo. Krščanska načela so tam veljala v cerkvi, pred cerkvenim pragom že tudi nič več. Zato je bila duša hrvatskega seljaka kaj sprejemljiva za vse mogoče nauke od komunizma do Radića.

Kakor se pa zdaj zdi, bo hrvatska pučka (ljudska) stranka, posestrima slovenske, dvignila svoj prapor. Za časa Krekovih učencev Rogulje, Eckerta in drugih je pučka stranka napredovala. Pri zadnjih volitvah jo je pa Radić malodane strl. Vendar kaže spet na bolje. Dr. Korošec prireja širom Hrvatske celo vrsto shodov. Pa tudi med hrvatskim mlajšim svetnim razumni-

štvom je zavalovalo novo navdušenje. Morda ni več daleč čas, ko bo mogočna ljudska stranka vežala krščansko hrvatsko in slovensko ljudstvo, ki bo vabila v svoj objem tudi brate Srbe...

Dve telesi — nobena glava.

Pa pomenimo se še malo o tistih možeh, ki delajo v Belgradu vladno politiko. No, pravzaprav je ne delajo. Saj toži vse časopisje onstran meje, da razni parlamentarni odbori ne delajo. Poslanska zbornica samuje: Za vlado gospoda Uzunovića za enkrat ni nobene nevarnosti. Vsaj čez poletje ne. Posebno ker sta šli obe glavi vladnih strank na počitnice. Pašić si zdravi zlatenično bolezzen v čeških Karlovih Varih, Radić pa počiva nekje v Dalmaciji. Spor v radikalni stranki med skupinama Jovanovića in Pašića se sicer še ni podel. Toda kljub temu drži valetji krepko v rokah Pašićev zvesti namestnik minister Trifković. Med radičevci tudi ni posebnih nemirov. Nečak Pavle vodi stranko med tem ko stric letuje. Edino opozicija, kakor smo že omenili, pridno hodi po shodih in se pripravlja na volitve. Te pa bodo tedaj, ko bosta Radić in Pašić začutila potrebo. Radikali in radičevci ne bodo brez njih nič tako važnega ukrenili. Zato bo v poletju, čeprav se ne obeta prevelika toplota, ki včasih »ta hudo žilco pana«, brez burnih političnih dogodkov. Pa tudi brez njih vedno krepkeje živi v vseh treh bratih živa zavest, da so eno.

DNEVNE VESTI.

Delovanja poslanca Besednjaka.

V sredo 9. junija se je vršila v Gorici seja naše politične organizacije, na kateri je poslanec Besednjak poročal o političnem položaju in o izvršenem delu.

V Rimu se je vršilo pretekli teden zborovanje državne zveze društev za Zvezo narodov, na kateri so bili tudi odposlanci nemške in slovenske manjšine. Našo organizacijo je zastopal poslanec Besednjak.

Dr. Besednjak je posredoval tekom zadnjega bivanja v Rimu razen tega v nastopnih važnejših zadevah: zahteval je od vlade, naj sprejema Beneške obveznice mesto denarja pri plačevanju davkov in ponovno predočil finančnemu ministru nujno potrebo, da se prizna že končno optantom pravica do vojne odškodnine. Bil je zopet na vojnem ministru radi odslovljenih uslužbencev bivših dvornih konjarov v Prestranku in Lipici in zahteval, da se po tolikih letih odlašanja uredi njih pokojnina. Posredoval je na zunanjem ministru, in sicer pri uradih in pri državnem podtajniku Grandiju ponovno radi izmenjave predvojnih cerkvenih oblagacij dekanatov Vipava, Idrija in Poslojna ter župnije rihemberške.

V Rim je prišla deputacija iz bistrškega okraja, sestojeca iz dr. Mikuletiča, gospoda Valentiča in gospoda Grlja. Poslanec jo je pospremil najprej na ministru za narodno gospodarstvo, kjer je deputacija zahtevala v imenu prebivalstva različna pojasnila in zagotovila glede skupinskih pravic (jusov, usi civici) in glede ribolovstva. Posredovanje odposlancev je bilo uspešno. Drugi dan je pospremil dr. Besednjak deputacijo na ministru pravde, da ukrene vlada nekaj

proti neznosnim razmeram na sodnji v Bistrici. Člani odposlanstva so razložili visokemu uradniku, da leži na sodnji okoli 5000 zaostalih spisov, za katere bi bilo s sedanjim osebjem potrebno 10 let, preden se vsi rešijo. Ljudstvo trpi v takih razmerah ogromno moralno in gospodarsko škodo. Vlada je poslala sicer v Bistrico novega sodnika, a to je nezadostno, zakaj sodnji primanjkuje tudi ostalega pisarniškega osebja. Posredovanje deputacije je bilo uspešno, kajti ministru se je odločilo, da pošlje razen sodnika v Bistrico še dva kanclista.

Poslanec Besednjak se je zanimal mimo tega še za druge zadeve, tako n. pr. za podporo občini Ponikve, ki je že leta 1924 bila prosila pomoči radi poškodbe ob poplavi za cesto Ponikve-Idrija ob Bači na poštnem ministru je dosegel, da bo na Črnem vrhu pri Idriji obnovljen poštni urad, ki ga je bilo oblastvo ukinilo, itd.

Ob sklepu parlamentarnega zasedanja je imel poslanec Besednjak daljši razgovor z notranjim ministrom, ga obvestil o razmerah v naših krajih ter prosil njegovega posredovanja v različnih važnih zadevah.

Tajništvo pol. društva »Edinosti«.

* * *

Sestanek med Besednjakom in Federzonijem.

Pretekli teden je imel poslanec Besednjak daljši razgovor z notranjim ministrom Federzonijem, v katerem mu je razložil politični položaj naše dežele ter ga opozoril na najvažnejše probleme, ki zadevajo slovensko in hrvatsko prebivalstvo. Ta razgovor so zabeležili tudi nekateri italijanski listi.

materijal; pozna se vztrajno in požrtvovalno delo pevovodje. Zbor izvaja, razen teoretično precizno, tudi zelo prisrčno: iz duše privre pevcu pesem na dan. — Ponosni so lahko na ta zbor! — Le po tej poti vedno naprej! Harmonika v kot — a v knjigi, petju in v plemeniti zabavi naj vam bo — kot doslej — veselje in vžitek!

Socialni vestnik.

Iz Bosne. (V pojasnilo).
(Konec).

Zemlja v banjaluškem okrožju je dobra in slaba, vsekakor pa mnogo boljša, kot je zemlja na Goriškem. Slaba zemlja se dobi sicer tudi po 300 Din. hektar, toda te ni treba našim ljudem kupovati. Najboljša je zemlja v Vrbaški ravnini med Banjaluko in Savo (med Drino in Savo je sicer še boljše, ne pride pa za nas v poštev, ker je bolj draga, a tudi je tam bolj kontinentalno podnebje). Tu je naseljeno mnogo Nemcev in Čehov. Gornja plast je črna, spodaj se pa nahaja pesek in prod. Kdor jo primerno obdeluje in ji vrže včasih nekoliko gnoja (lahko tudi umetnega), je gotov dobrega pridelka. V nji zraste tudi 3 m visoka koruza. Drugod je zemlja bolj svitla, večinoma tako zvana prahulja, ki jo je treba vsaj vsakotoliko let gnojiti. Brez gnoja ne rodi, zato nimajo domačini, ki gnoja skoraj ne poznajo, na nji posebnih pridelkov. Če se pa količjak pognoji (posebno je hvaležna za fosfate), rodi ta zemlja izvrstno. Najbolj uspevajo v nji rastline, ki ljubijo rahlo zemljo in napravljajo globoko korenine (krompir, pesa, koruza, trta, drevje). Na vrhu (30—80 cm) je namreč rahla skoraj kot pepel, a spodaj je ilovica (50—100 cm), a še nižje neke vrste lapor. Kadar jo kupujemo, gledati je treba, koliko je prahulje t. j. vrhnje plasti (palica gre do ilovice kakor v maslo) in da voda v zemlji ne zaostaja, kar spoznamo po močvirnatih travah. Zemlje prahulje drugod nisem še videl in Bosanci niti ne znajo, kaj imajo. Če jo večkrat gnojimo, postane črna, kakoršna je večinoma v gozdovih.

Dela naj ne hodi nikdo iskati v Bosno, če ni izučen rokodelce (zidar, krojač, mizar, kolar, kovač), pa tudi ti bodo uspevali le tedaj, če se istodobno naselijo in se bavijo obnem tudi s poljedelstvom. V mestu je večinoma tudi rokodelcev dovolj. Naseljenci dobijo eventuelno zaslužek z vožnjo. Dnine tu niso visoke, toda tako nizke, kakor poročila g. inž. I. R. niso. Tudi ni res, da Bosanci tako grozno slabo živijo. Gotovo pojé v Bosni vsaka oseba na leto vsaj 5 krat toliko mesa, kakor se pojé na Goriškem. Saj so tu kmetje, ki imajo tudi po 50 prašičev in nad 200 ovac. Res pa je, da se ne gleda tu tako natančno na mejo in da si mora vsakdo svojo zemljo ograditi, kdor noče, da mu uide tuja živina na polje. Toda bosa je, da bi smel goniti vsakdo pozimi živino kamor bi hotel.

Poljski pridelki so tu brezdvomno, kakor povsod tam, kjer se v večji meri pridelujejo, ceneji, nekateri se pa tudi prav dobro prodajo, n. pr. mleko po 3 do 4 Din., vino po 10 do 20 Din. l, maslo po

32 do 48 Din. kg itd. Če so pa v Bosni pridelki ceneji, je tudi njihovo pridelovanje mnogo ceneje.

Jaz ne priporočam nikomur, da se tu naseli, ker vem koliko težav ga čaka. Tudi v Bosni ne letajo pešeni ptiči ljudem kar v usta. Tudi tu je treba trpeti in delati. Posebno po vojni ni niti v Bosni tako, kot je bilo nekdanj. Toda Bosna je zemlja bodočnosti. Začetek je najtežji; že s selitvijo so razne nepravilnosti; neobdelano polje rodi malo, hiše ni ali je borna, živino si je treba šele nabaviti, denarja malo, zaslužiti ni mo goče, ker imamo že na svoji zemlji preveč dela itd. Vse te stvari tepejo naseljenika prva leta. Zato naj ostane, kdor more, doma. Posebno naj ostanejo tam lenuhi in potepuhi.

Kdor pa hoče sem, naj bo previden, ker so tu popolnoma drugačne gospodarske in lastniške razmere kot na Goriškem. Že na postaji ga bodo čakali agentje ter mu nudili svojo »pomoč«, kakoršno so nudili nekaterim našim družinam, ki niso poslušale mojega opomina v »Gor. Straži«, in se sedaj jočejo. Stvar vsakega je, komu izkaže svoje zaupanje. Da rešim svoje rojake teh pišjavk, da ne bodo torej zašli naši ljudje, ki so morda čitali moje poročilo v »Gor. Straži«, v njih roke, sem se do sedaj brezplačno žrtvoval. Ker me je pa članek g. inž. I. R. tako nemilo presenetil, sem sklenil, da od sedaj naprej ne bom tudi jaz zapravljaj časa, zdravja in denarja brezplačno. Gorje idealistom!

Na Goriškem so se po vojni gospodarske razmere popolnoma predrugačile. Kar se je prej priporočalo, se sedaj odsvetuje. Iz najbolj južne pokrajine v državi, postalo je Goriško najbolj severna in vsled konkurence iz juga bo treba iz intenzivnega obdelovanja zemlje (virogradništva, vrtnarstva) v ekstenzivno (žitarice, živinoreja). Toda kako, če je zemlje malo, ljudi pa dosti. To naj pomislijo slov. merodajni faktorji. Kam? Odločajo naj oni. V eni stvari se zlagam z g. inž. I. R. in sicer v tem, da je treba za slučaj, da bo treba z doma, organizacije. In v to ste poklicani vsi, ki Vam je mar delo!

Anton Štrekelj,

bivši ravnatelj goriške kmetijske šole, seda jv Banjaluki.

Listnica uredništva.

Š., Idrija ob Bači: Dopisa iz Sv. Lucije nismo objavili, ker smo od dotične strani prezirani. Dopis iz Idrije ob Bači je za današnje razmere nevaren. Obnašanje dotičnih oseb je brezdvomno vse obsodbe vredno in se z Vami vred čudimo, da jih ni nič sram; pisati o takih nastopih pa ni priporočljivo radi policije in državnega pravdnika. Naslov »Rasti« je: Via Mameli 5/I. Pozdrave!

F. H., Idrija: Hvala za poslano. Zdi se pa nam bolj primerno, da stvari trenutno ne spravljamo v list. Informirali smo o zadevi poslanca. Bog živi!

Darovi.

Za Slovensko sirotišče: N. N. 50 L, dobrotnica na Dunaju 500 L. Srčna hvala!

Za Alojzijevišče: Duhovnja Lovkavec 50 L. Bog stotero poplačaj!

Poslano*)

Podpisani pozivljam tiste štiri Iderce, ki so na praznik sv. Trojice zvečer pred mojim župniščem demonstrativno peli znano duhovniške sramotilno pesem, da se oglasijo pri meni v župnišču in mi v obraz povedo, kaj imajo z menoj opraviti. Ako se tekom 14 dni ne oglasijo — objavim v »Goriški Straži« njihova imena, da bode ljudstvo poznalo surovine, ki hodijo celo v tujo duhovnijo izzivat.

Na Libušnjem, dne 7. junija 1921.

Ivan Leben, kurat.

*) Za članke pod tem naslovom odgovarja uredništvo samo v toliko, kolikor zahteva zakon.

Dečka krepkega 14 do 16 letnega poštenih staršev s primerno šolsko izobrazbo, ki ima veselje do trgovine, če je vesč nekoliko italijanskega jezika, sprejme takoj I. Marmolija trgovec v Mirnu.

Na prodaj je hiša z vrtom pripravna za obrt. Pojasnila daje Miha Dominova, Sv. Lucija ob Soči, št. 14.

V Planini pri Ajdovščini je na prodaj več vinskih sodov, vozovi in še razna druga oprava. Cene nizke. Ogleda se lahko vsak dan.

Na prodaj je »Motorin« D. K. V. v dobrem stanju po jako nizki ceni. Obrnite se na J. Plahuta, Via Cipressi, prodajalna dvokoles v Gorici.

Pekarna

v sredini velikega prijaznega trga nasproti veliki tovarni in v zelo obsežnem lesnem industrijskem kraju blizu železniške postaje ob državni cesti z velikim prometom in odjemalci v Sloveniji (Jugosl.) je takoj naprodaj radi družinskih razmer; cena Din 250.000 — Zraven se nahajajo prostori za trgovino in 4 orali zemljo.

Posestvo

s prvovrstno zemljo 22 oralov njiv, travnikov in gozda v zelo prijaznem kraju se proda za Din 85.000. Nadaljna pojasnila (treba je priložiti znamke za poštnino) daje Jurij Salobir, posestnik v Lazeh, pošta Smarje pri Jelšah, Jugoslavija. Posredovalci izključeni.

TROPINOVEC, pristni, dobite vedno v vsaki množ in pri »Zadružni žganjekuhi« v Dornbergu

POZOR

župni uradi in gg. organisti!

Pri podpisani tvrdki so razstavljene nove pneumatične orgle z 11 registri in 5 sprožniki, za župno cerkev v Grgarju. Orgle si vsakdo lahko ogleda in poskusi do 15. junija ob vsakem času.

Tvrdka IVAN KACIN, tovarna orgel
GORICA — P. Tomaseo št. 29 (ex Placuta)

Motorno kolo z »Beivagerlem« 9-11 HP je po jako nizki ceni na prodaj. Kje pove uprava lista.

SANTE BUSOLINI

Uprava: Via Caprin 5
Telefon št. 314.

Naznanjam slav. občinstvu, da smo obnovili prve dni junija stare in priznane apnenice v Solkanu. Istotam se nahajajo tudi kamnolomi. Apno je prvovrstno in boljše od drugih ter vsak čas na razpolago. — Cene zelo ugodne.

Lloyd Sabauda.

Prihodnje vožnje:

v Severno Ameriko:

»Conte Biancamano« 6. 7. 1926.

»Conte Rosso« 30. 7. 1926.

Iz Genove v Njujork v 9. dneh;

v Južno Ameriko:

»Conte Verde« 26. 6. 1926.

»Principessa Maria« 29. 7. 1926.

»Tommaso di Savoia« 13. 8. 1926.

Iz Genove v Buenos Ayres v 13½ oziroma v 19 dneh.

v Avstralijo:

»Re d'Italia« 17. 8. 1926.

Informacije daje in sprejema prednaročila na vozne listke zastopnik

F. Rosich, Gorica,
Via Contavalle št. 4.

Naš brivec

ANTON PUCELJ,

ki je imel že pred vojno delavnico v Gorici na Travniku, je

na novo otvoril

na Travniku tik škofije

BRIVNICO

ter se priporoča vsem rojakom.

Zdravnik za zobe in usta

Dr. LOJZ KRAIGHER

sprejema vse dni v tednu v Gorici, na Travniku št. 20 ob sobotah in nedeljah pa tudi v Ajdovščini št. 146 nasproti Ljudskemu vrtu.

ZOBOZDRAVNIŠKI ATELJE

ROBERT BERKA

Gorica, sedaj Corso Verdi 36.

Lastnik se je specializiral na Dunaju, bil več let asistent zobozdravnika dr. ja Pikla. Laboratorij otvorjen že leta 1918. — Sprejema do 9. do 12. in od 2. 6., ob nedeljah in praznikih od 9. do 12. — —

ANDREJ GOLJA trgovina s suho robo
Gorica, na Travniku.

Velika zaloga ravno došlih kos iz najboljših nemških tovarov znamke »Mercur« »Dervisch« »Ambos«, kakor tudi kosišč, brusilnih kamnov, oselnikov in raznovrstnih grabelj.



Mlekarne in živinorejci! Predno si nabavite posnemalnik, oglejte si pri meni posnemalnik znamke »Lanz« in »Vega«, ki konkurirajo z ostalimi izdelki v ceni in kakovosti. Imam in dobavljam tudi vse druge mlekarske potrebščine po najnižjih cenah.

Jušt Ušaj
Gorica

Piazza Vittoria (Travnik) 4

